



AVVISO DI RETTIFICA PARZIALE DELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA **E PROROGA TERMINI**

Gara europea a procedura aperta ai sensi dell'art. 71 del D.Lgs. n. 36/2023, volta all'individuazione di operatori economici con cui stipulare due accordi quadro, ai sensi dell'art. 59 del D.Lgs. n. 36/2023, relativamente ai servizi di assistenza domiciliare fino al 30.06.2025.

Lotto 1: servizio di assistenza domiciliare (SAD) in favore di persone non autosufficienti.

Lotto 2: servizio di assistenza domiciliare educativa (ADE) in favore di minori e famiglie.

Progetto "Sto Con Te" finanziato con fondi comunitari a valere sul Piano nazionale ripresa e resilienza (PNRR) di cui all'Avviso pubblico per la presentazione di Proposte di intervento per Servizi e Infrastrutture Sociali di comunità, Missione n. 5 "Inclusione e Coesione", Componente 3: "Interventi speciali per la coesione territoriale" – Investimento 1: "Strategia nazionale per le aree interne - Linea di intervento 1.1.1 "Potenziamento dei servizi e delle infrastrutture sociali di comunità" finanziato dall'Unione europea – Next Generation EU.

CUP: G29I22000590006

CIG Lotto 1: B1A2342E98

CIG Lotto 2: B1A2343F6B

In relazione alla procedura evidenziata si comunica che, con Determina Dirigenziale n. 140/435 del 4.06.2024 sono state apportate le seguenti modifiche agli originari documenti di gara:

- 1) La seguente frase, contenuta a pagina 9 dell'Allegato B. "Disciplinare di gara": *"I costi della manodopera sono stati calcolati utilizzando le Tabelle Ministeriali approvate dal Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali - Direzione Generale dei rapporti di lavoro e delle relazioni industriali - Div. IV – con D.D. n. 7/2020, recante il costo del lavoro per le lavoratrici e i lavoratori delle cooperative del settore socio-sanitario assistenziale-educativo e di inserimento lavorativo"* è stata così sostituita dalla seguente frase: *"I costi della manodopera sono stati calcolati sulla base del costo medio orario del lavoro per le lavoratrici e i lavoratori delle cooperative del settore socio-sanitario assistenziale-educativo e di inserimento lavorativo fissato per le Cooperative Sociali dal Contratto Collettivo sottoscritto in data 05.03.2024"*.
- 2) Il seguente prospetto, riportato a pagina 4 dell'Allegato C. "Capitolato Descrittivo e Prestazionale":

Tipologia di servizio	N. ore di intervento operatori	N. ore coordinamento	Importo a base di gara
LOTTO 1 – Servizio di Assistenza Domiciliare (SAD) in favore di persone anziane e di persone diversamente abili	38.220	2.808	989.470,71 Euro
LOTTO 2 – Servizio di Assistenza Educativa Domiciliare (ADE) in favore di minori e famiglie	9.282	2.184	311.064,18 Euro



è stato sostituito dal seguente prospetto:

Tipologia di servizio	N. ore di intervento operatori	N. ore coordinamento	Importo a base di gara
LOTTO 1 - Servizio di Assistenza Domiciliare (SAD) in favore di persone anziane e di persone diversamente abili	35.646	2.808	989.470,71 Euro
LOTTO 2 - Servizio di Assistenza Educativa Domiciliare (ADE) in favore di minori e famiglie	7.488	2.184	311.064,18 Euro

Dal momento che sono state apportate delle modifiche agli originari documenti di gara, in ottemperanza a quanto previsto in merito dall'art. 92, co. 2, lett. b) del D.Lgs. n. 36/2023, sono prorogati i seguenti termini:

- 1) Termine di presentazione di chiarimenti. Termine originario: 03.06.2024. Nuovo termine: 18.06.2024. Indicato a pagina 20 dell'Allegato B. "Disciplinare di gara".
- 2) Termine di risposta ai chiarimenti. Termine originario: 07.06.2024. Nuovo termine: 22.06.2024.
- 3) Termine di presentazione delle offerte. Termine originario: 13.06.2024. Nuovo termine: 28.06.2024.
- 4) Prima sessione di apertura della Busta A. Termine originario: 14.06.2024. Nuovo termine: 01.07.2024 alle ore 12:00. Indicato a pagina 28 dell'Allegato b "Disciplinare di gara".

Si fa presente che, in ottemperanza a quanto previsto dall'art. 92, co. 3, del D.Lgs. n. 36/2023, stante la proroga dei termini di presentazione delle offerte, è consentito agli operatori economici che hanno già presentato l'offerta di ritirarla ed eventualmente sostituirla.

Di seguito è pubblicata la Determinazione Dirigenziale n.140/425 del 4.06.2024, comprensiva della documentazione rettificata.

Il presente avviso viene trasmesso in pubblicazione sulla G.U.U.E., nonché sulla Piattaforma BNCP.

Polignano a Mare, 04.06.2024

IL RUP
Dott. Domenico Matarrese